

13

июня

Понедельник

1938 года

(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 28

(285)

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области

Встреча кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР со своими избирателями

Приближается день выборов в Верховный Совет РСФСР. В городах и селах республики проходят многолюдные предвыборные митинги и собрания, на которых избранники народа, его лучшие сыны и дочери—кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР встречаются со своими избирателями.

Теперь встреча своего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Ивана Гавриловича Золотина строители Усть-Боровского буровицкого (Соликамский район, Свердловской области).

Сынши 570 трудящихся заполнили зал клуба строителей. На сбогренном трибунале тов. Золотин. В своем речи он сказал:

Моя выработка состояла власте, воспитала партия Ленина—Сталина, членом которой я состоял 19 лет.

Тяжелой, суровой была моё долга при капитализме. 12 лет меня жестоко эксплуатировали заводчики, хозяйствовавшие на Урале. Нашица, голод, безработица были частыми моими спутниками.

Все это кануло в вечноść. У нас, в Советской стране, нет безработицы. Труд стал делом чести, славы, доблести и геройства. К этой победе привел нас товарищ Сталин.

Вы мне доверяете большое государственное дело и ваше

доверие и постараюсь оправдать.

В принятой резолюции строители заявляют, что отдали свой голос товарищу Золотину и встретят день выборов новыми производственными победами. Т. Пучек, председатель комитета рабочих, служащих города и колхозников Пучежского района со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Южному избирательному округу, бригадиром тракторного отряда Пестяковской МТС Александром Михайловной Макаровой. Сынши трех лет избиратель горячо приветствовали Макарову.

Макарова в своем выступлении заявил:

— Я приношу благодарность всем избирателям Южского избирательного округа за великую честь, которую они мне оказали. Завтра все избиратели Южского избирательного округа опять глянут на это место и опять проголосуют. Меня воспитала коммунистическая партия. Только сталинская рабочая партия людей, только советская власть дали возможность нам, рядовым работникам, стать государственными деятелями. Я отдал все свои силы, всю свою энергию, а если потребуется, и жизнь за дело партии Ленина—Сталина, за дело социализма.

(ТАСС).

Отдадим голоса за М. В. Кузьмина

К шахте им. Сталина, прикреплено три агитпункта, по выборам в Верховный Совет РСФСР—№ 28, 29 и 31. К этим участкам прикреплены парткомом агитаторы для агитмассовой работы, партком составил план работы на шесть месяцев.

Задача каждого агитатора довольно большая и требующая большого внимания в разъяснении каждому избирателю Конституции и положения о выборах в Верховный Совет РСФСР, руководители этих участков (Коробков, Устиков и Атанов) считают проведение агитмассовой работы с избирателями на участках маловажным. Дежурства на 29 участке нет, избиратель приходил на участок для проверки себя в списке или для выяснения какого либо вопроса, он или малограмматен или совсем не грамотен, положительного ответа получить не

может, только лишь потому, что на участке ни кто не работает.

Такое безответственное отношение руководителей агитпунктов к избирателям на каждом участке должно быть конченено.

Руководители агитационных пунктов № 28, 29 и 31 должны сейчас же организовать дежурство на участках, из числа числа агитаторов, широко развернув агитационную работу по Конституции РСФСР. На основе широкой массовой работы добиться такого положения, чтобы в день выборов 26 июня 1938 года, все как одни, избиратели этих участков проголосовали за блок коммунистов и беспартийных, за Ленинско—Сталинскую партию большевиков, за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, за лучшего инженера, молодого специалиста шахты № 3—бис Михаила Васильевича Кузьмина.

М. П.



Плакат художника В. ЛИВАНОВА, выпущенный ИЗОГИЗом

КАК Я СЧАСТЛИВ, ЧТО ИМЕЮ ПРАВО ГОЛОСОВАТЬ И БЫТЬ ИЗБРАННЫМ

Соцдоговор

Мы работаем 17 участка, обсуждая план угледобычи на июнь месяц, пришли его сесть и обвязались выполнить этот план к 26 июня, т. е. к дню выборов в Верховный Совет РСФСР. Пройдем на избирательные участки 26 июня с хорошими показателями угледобычи. А так же заключили между бригадами социалистические договоры и вызываем на социалистическое соревнование 16 участков, по следующим пунктам:

1. В связи с выборами Верховных органов РСФСР, мы обязуемся план выполнять на 100 проц. к 26 июня 1938 г.

2. Увеличить производительность, за счет экономии материалов, по 5-10 процентов на душевую переделок и т. п.

3. Увеличить производительность на 20 проц.

4. Вырастить стахановцев-производчиков 10 человек, стахановцев-откатчиков 10 человек.

5. Улучшить качество работ на оценку хорошо.

Проверку договора провести 24-25 июня 1938 г.

16 участок договор принял

Профгорд участия Пудов Члены бриг. Конюхов, Григорьев, Тимофеев, Абрамов и Козлов.

Фашистские самолеты над французской территорией

отклики французской печати

ПАРИЖ. 7 июня. (ТАСС). На французской территории подверглись ночному налету фашистской авиации.

Эти налеты вызвали волну возмущения у трудающихся масс и широких кругов общественности Франции.

Крупнейшие французские газеты сходятся в том, что французские власти на французскую территорию расставили воин, чтобы вынудить французское правительство закрыть франко-испанскую границу и тем самым обречь республиканскую Испанию на полную и окончательную

такую блокаду.

Кроме того, часть французских газет подчеркивает, что налет фашистских самолетов, совершенный 5 июня, преследовал не только демонстративные цели. Этот налет имел целью сфотографировать рабочие, интересующие германские и итальянские германские штабы с точки зрения подготовки войн против Франции. Газета французской компартии "Юнити" указывает, что сброшенные на французскую территорию бомбы итальянского производства.

Нет большевистскому руководству

Рабочий коллектив нашей шахты дал обещание тов. Сталину о том, что мы покроем угольный долг нашей страны.

Наша шахта до сего времени не выполняет своего плана, по-зоро плетется в хвосте. Причина плохой работы является то что хозяйственники - руководители стоят в стороне от руководства, стахановское движение не возглавляют и не внедряют в производство. Техническое руководство не спрашивается с поставленными задачами партией и правительством, зачастую руководят из кабинета, нормальных условий рабочим не создают. Рабочая сила зачастую полностью и равнодушно не используется. Например: из 15 участка 7-го июня из шахты вышли 4 рабочих, которые абсолютно ничего не делали, такой же случай был и на 16-м

Зверства японской авиации

Японская авиация ежедневно совершают налеты на Кантон (крупный город в Южном Китае), брассысы бомб на густонаселенные районы в городе. Она не щадит ни женщин, ни детей. За восемь дней ежедневных жестоких бомбардировок Кантон убито около 6000 человек.

6 июня 40 японских самолетов обстреляли 100 бомб. Убито около 500 и ранено свыше 1000 человек.

(ТАСС).



Лучший диспетчер шахты, сейчас выдвинут кандидатом начальника транспорта тов. ТИЧЕНКО

Добиться хороших результатов в работе

участке когда целая brigada вышла из шахты раньше смены.

Приказ Л. М. Кагановича за № 20 не выполняется по утвержденным целям. Цели неизвестны потому, что шахтодиректоры не руководят этим.

Руководители шахты призывают обещать, но не выполнять свою обещания. Дальше такое положение не терпится.

Партийный комитет, шахтком и шахтодиректоры должны организовать весь коллектива шахты так, чтобы выполнить и перевыполнить планы уходящей, развернуть стахановское движение, внедрить стахановские методы труда, как можно шире на производстве. Вот задача всего партийного коллектива нашей шахты, только лишь тогда мы сможем покрыть наш долг государства.

В последнее время работа на закладочном цехе идет в крайне отвратительных условиях.

Не раз ставился вопрос перед шахтодиректором о введении плавиковой работы и подачи заготовочного материала на участки в горные выработки своим ремнем, но на сегодняшний день этот вопрос остается не решенным.

Рабочие закладочного пеха до сего времени не знает, в какую смену и когда выходят на работу. Зачастую получается так. Например, начальник 4-го участка № 2 в 8-м смене дает зажигалку для 8-й смены под заготовочный материал за 1938 год, метров. Для этой работы согласно заявки были посыпаны рабочие и подвезены портала с места забуковки. Спустя 2-3 часа оказалось, что поруда на 4-м участке некому принимать, все откладывают, о чём, позадумому, нач. 4-го участка не знал.

Такого рода безобразий на закладочном цехе полно. Шахтодиректор об этом знает, но не принимает, нач. участков поруда приезжает к портам и работает закладочного цеха единственно.

Закладочный цех находит на шахтодиректоре и нач. участков, что такого рода безобразий больше не будет, я в связи с назначением их, приеду ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР с наилучшими показателями в работе и высокой производительностью труда. Приеду я на избирательные участки 26 июня 1938 года с производственной победой мы проголосуем за лучшего инженера, молодого специалиста воспитанника Ленинска — Сталинской партии Михаила Васильевича Кузьмина.

Мужаев

Ответ. редактор А. ЛУКИН



Лучший звеньевой бригадир 5-го участка тов. Шапов.

Добиться хорошего качества угля

У нас на шахте им. Сталина за хорошее качество угля, за снижение засоренности угля от управляющей шахтой, главного инженера и кончая бригадирами никакой

За 4 месяца 1938 года мы отгрузили 350752 тонны угля на Стальному и Магнитогорскому заводам, в этом числе золы 525 тонн, за что и уплатили штраф 210629 рублей.

Вот факты засорения угля: в 5 участке систематически засоряют золу; в место 8 процентов плана они дают от 15,2 до 17 процентов.

На 4 участке, а в 3 внутреннем участке, откаточной машиной мусором толкали в шахту, и все это идет в уголь.

На 12 участке, с 4 внутренним участком, горные мастера дают золу вместе 8, 14 проц. в выше.

Начальники участков, совершенно не берутся за хорошее качество угля, а горные мастера берут пример с них, гонятся только за выполнением плана

услугодчики, а за качеством угля не следят.

Вот пример приступного отчужнения отдельных горных мастеров. Горный мастер 1-го участка тов. Плюсов, 29 мая конкусионировался углем, когда он 50 процентов смешан с почвой, бракованный забракован и направил в породу. 3-го июня, направляемый конкусионированным углем, у него снова забраковали в породу 7 загонов и 10 вагонов в рядовом.

27-го мая горный мастер Григорьев сам лично силами бригады бракованных вагонов, а уголь направил конкусионимся.

Вот из этих фактов видно, что борцы за качество угля совершают вет. Поэтому шахтодиректор должен немедленно принять меры с людьми, которые всяческим образом заставляют уголь, а там где нужно перекрывать кровлю и очищать параллельные штреки, нужно заставить начальников участков, чтобы они сделали это в кратчайший срок.

П. М.

Оживить работу редколлегий

На каждом участке нашей шахты имеются редколлегии стенных газет. Они обязаны выпускать газеты в декаду, один раз, и анализировать всю работу участка, указанную на плакате стороны, так как печать является организатором всех трудающих.

Некоторые газеты неоднократно эти задачи несут и считают нужным срывать выпуск стенных газет. К примеру возмездие редколлегий бывшего хозяйств Вильямса. Вместо того чтобы, чем можно больше освободить всю работу участка, он собрал заметки с рабочими участками и на этом устроил съезд.

Вот разве не бирюзовское отставление по бирюзовскому спортивному обществу? Их виноваты в том, что они не усвоили, что такого рода безобразий больше не будет, я в связи с назначением их, приеду ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР с наилучшими показателями в работе и высокой производительностью труда.

Также работает и Полиников, ответ. редактор механического цеха.

Редакторы стенных газет нужно за работу взяться сейчас же по большевистски и выпустить стенные газеты регулярно.

М. П.